
ESTRUCTURA : BALANCIN
 

BALANCIN

  

 

CalificaciónSin calificación 
Precio
Modificador de variación de precio

Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento

Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto  

 

Descripción 

 

 

 

Ref. Título Código
1 tornillo M14

*P1.5*290

2

3 rodamiento
6003

132-6003

4 horrquilla
trasera

5

                        1 / 3

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/balancin2.jpg
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=5270&virtuemart_category_id=1806&tmpl=component


ESTRUCTURA : BALANCIN
 

Ref. Título Código

6 tuerca M14
X 1.5 X

14.1

132-14

7 arandela de
goma 6

8 tornillo
M6x10

9 tornillo M8*
P1.25*65

10 arandela
plana ?8.5*
?16*T1.5

132-8

11 sello de
aceite

?50*?68*8

12 rodamiento
32008 Ø68
*Ø40*20.5

132-32008

13 niple
engrasador

14 apoyo
rodamiento

15 conector de
fijación

disco de
freno

16 seguro
circular

132-80

17 barra de
conección

A

18 rodamiento

19 tubo
revestidor

30 mm

20 tubo
revestidor

60 mm

21 barra de
conección

B

22 tubo
revestidor
de 42 mm

23 tornillo M12
*P1.25*100

                        2 / 3



ESTRUCTURA : BALANCIN
 

Ref. Título Código

24 tuerca
hexagonal

M 12
derecha

132-12

25 tornillo M12
*P1.25*64

26 tornillo M12
*P1.25*84

27 base
soporte
cubre

cadena
28 soporte

caballete

29 tornillo M8*
P1.25*65

30 tornillo M8*
P1.25*25

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        3 / 3

http://www.tcpdf.org

